
                                          ZAPISNIK SA PRVOG VANREDNOG SASTANKA UO BSS 

 

Na osnovu  člana 47.Statuta BSS,Predsednik Boris Altman sazvao je Sastanak UO u ponedeljak  17.juna 

2010. u 17.15 u Bridž klubu “Dummy”. 

Sastanku su prisustvovali :  

Članovi UO BSS:Boris Altman,Božidar Katid,Predrag Djurid,Sanja Lazid,Nenad Miškovid,Goran Radišid,Sabit 

Šudid.Ostali prisutni:Branislav Vasiljevid,Sportski direktor BSS,Mirej Popovid,predsednica DK BSS,Dragan 

Azdejkovid,NO BSS i G.Dimitraki Zipovski. 

 

Nakon što je konstatovan kvorum,predložen je sledeći dnevni red : 

1.Ostavka člana UO Likar Daniela. 

2.Ostavka člana DK Malovid Miodraga 

3. Prevazilaženje problema i razlika nastalih na 5. sastanku UO. 

1.tačka 

UO BSS konstatovao je ostavku G.Likar Daniela na sve funkcije u UO BSS kao i ostavku imenovanog na 

aktivnosti vezane za realizaciju škole bridža na globalnom nivou. 

2.tačka 

 UO BSS takodje je konstatovao I ostavku G.Malovid Miodraga na članstvo u DK BSS.Zatim je jednoglasno 

izglasan predlog da novi član DK BSS bude G.Vesna Danilovid. 

 

3.tačka 

G. Radišid:”S obzirom da problem treba rešiti u okvirima UO ako je tu i nastao  predlažem da prihvatimo 

sugestiju G.Zipovskog u vezi sa izborom reprezentativnih selekcija tako što demo ga delegirati za 

koordinatora-rukovodioca Komisije koja de se ubudude baviti upravo reprezentacijama.Tako bi svi mogli 

da radimo svoj posao a u kontekstu prevazilaženja problema nastalih na predhodnom sastanku.” 

G.Zipovski:”Ideja je da formiramo Stručni Savet u čiji rad bi bilo uključono više ljudi.S.Savet bi davao 

predloge prevashodno sa ciljem da se igra bolji bridz (tj.da se nivo igre poveda) na internacionalnim 

takmičenjima.Spreman sam da nakon EP dam i konkretan predlog za realizaciju ove ideje.” 

G.Altman:”Po Statutu BSS takvo “telo” bi moglo da se nazove:Reprezentativna Sekcija.” 



G. Miškovid:”Podsedam na period od pre 20-tak godina kada su svi radili i pokušavali da unaprede 

igru.Sada imamo ogroman problem vezan za sujetu.Lično sam se uverio u to pripremajudi kandidate za 

reprezentativne timove koji su  nas predstavili na prošlogodišnjoj Balkanijadi.Zato podržavam predlog za 

formiranje pomenute Sekcije.” 

G.Altman:”Takodje podržavam ovakvu ideju kao platformu za unapredjenje sistema I igre uopšte ali 

smatram da konacan izbor tima-ova mora biti rezultat filtera a ne selekcije igrača”.  

G.Azdejkovid:”G.Zipovski ipak mora imati ingerencije da bi se uopšte upustio u ovu vrstu posla.” 

G.Zipovski”Rad je neophodan da bi  došli do nekoliko kvalitetnih timova koji bi uopšte mogli da se 

takmiče u medjunarodnoj konkurenciji.Smatram da je stvaranje takvih timova naš prevashodni zadatak 

jer su vrhunski rezultati upravo ključni u popularizaciji i omasovljavanju bilo kog sporta.”. 

G. Miškovid:”Podsedam da OK plada boravak za sve srpske učesnike Olimpijskih igara 2012.u Londonu i 

apelujem na prisutne da se što pre organizuju  zvanični razgovor kod Predsednika OK kako bi se i status 

BSS regulisao u okvirima nastupa reprezentacija ostalih olimpijskih sportova.” 

 

Zaključak:UO BSS de formirati stručno telo koje de se baviti reprezentativnim selekcijama na čelu sa 

G.Zipovski Dimitrakijem i timom od nekoliko ljudi koje on odabere. 

 

Prvi vanredni Sastanak UO BSS završen je u 18.15  

 

Zapisnik sastavila:Sanja Lazić 
 


